



Elérhet minket

E-mail: szerkesztoszeg@kisalfold.hu

Levél cím: 9400 Sopron, Frankenburg út 2/A

Sopron
és környéke

VALÓS HELYZETBEN GYAKOROLTAK AZ ÖNKÉNTES TŰZOLTÓK ÉS TÁRSZERVEIK

Jeges vízből mentettek a Fertőn

Nagy bátran a Fertő jegébe vágott lékhez sétált a csornai Berkes Imre, a győrszentváni Langer Péter, a győri Mátis Csaba és a soproni Laborczy Péter, hogy elmerüljenek a tó jeghídeg vizében a hétévén. Néhány közreműködésével tartottak valós helyzetű mentési gyakorlatokat a Fertő-parti települések önkéntes tűzoltói, a vízi polgárőrök, a mentők és a társzervek.

FERTŐ TÓ
GOSZTONYI MIKLÓS

Hat esetről tudunk, amikor ezen időszakban beszakadt valaki alatt a Fertő tó jége, s mentésre volt szükség. Ezért gondoltunk arra, hogy az olyankor szükséges teendőket valós helyzetben gyakorolják a



A jeges víz fogságából való mentést a vízi polgárőrök és az önkéntes tűzoltók gyakorolták a hétévén. FOTÓK: GOSZTONYI

Fertő-parti települések önkéntes tűzoltói, illetve a társzervek – fogalmazott **Gáncs Gábor**, a Fertő Tavi Vízi Polgárőr Egyesület elnöke. – Úgy tudjuk, országos szinten még nem fordult elő, hogy tíz önkéntes tűzoltó-egyesület (a fertőrákosi, a harkai, a nagyecenki, a hegykői, a peresztegi, a nagy-lózsi, az egyházásfalui, a

ilyen programban. Időszertűsége az adja, hogy bár a tó jégvastagsága még mindig meghaladja a húsz centit, de a mostani melegebb napok miatt a jégolvadás állandó veszélyhelyzetet teremt.

Minden jégre menő mindig fokozott óva-

tor búvár, hogy elkezdődhesen az akció. Először a vízi polgárőrök közelítették meg a bajbajutottakat, s dobta nekik mentőkővelet, majd a tűzoltók kúsztak létrával a lékhez. Amint sikerült kimenteni a vízből az embert, létrával óvatosan kihúzták a partra, ahol a mentősök azonnal elkezdték a szakszerű elsősegélynyújtást.

A megkérdőjezt merülők elmondták, sokévtől búvárta-pasztalattal – jeges vízzel is – rendelkeznek. Szívesen fogadták a mostani szituációs felkérést. Mentőbúvári, éjszakai merülési és más speciális képzettség birtokában rendszeresen részt vesznek kutatási, keresési vagy víz alatti szerelési feladatok ellátásában.

Nekünk speciális búvárhánc van, ami megvéd a lehűléstől. Anélkül mi sem szeretnénk jeges vízbe esni. Ezért minden jégre menő mindig fokozott óvatossággal járjon el – tanácsolták.



A speciálisan képzett búvárok is

